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nab =t y—2t+ 1P g 't ® AW
BT FHIBRUT STd BT, AfS t = 1

O A&

2. 3% x4+ ,y=,/a R & d g =
SIS 57 R &1 = 31f9e e x-3187 & FHETR
2|

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_nOj5Jc3JZIue
https://dl.doubtnut.com/l/_HZ8gS06eDj5Q

13.9% %2 = ¢° W & 39 fog &1 47 I d

PR 59 R &= =1 310 378 F SRR 37

gUs Hledl ¢ |

O dfa &

14. If¢ RIe y° = daz & 95 (at?, 2at;) R

fg=n sran 3o 9k A 7 : fog (at3, 2aty) W

g e g PR B, t, = — ¢t — tz
1

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_mc4bfq1JEeqC
https://dl.doubtnut.com/l/_v8Xkj7TFrBgg
https://dl.doubtnut.com/l/_1X04qRQCOqjf

15. Waad 2z’ =y— 3z & 39 IS @I
IHIBUT SITd HIfFAY 3 x-3781 A 45° BT PHIUT §41d]
2|

O dfa &

16. Waed y =5z +z? & 39 WA @
IHIBRUT SITd DAY 3 x-3787 A 45° BT PHIUT §41d]
2|

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_1X04qRQCOqjf
https://dl.doubtnut.com/l/_b8yz7SyLuUYu
https://dl.doubtnut.com/l/_60LGecl3IT4Z

17. 31f0Raed 322 — 4% = 12,5 05 (4,3) R
HWeTr ol HHIBRUT ST HIfTY |

O dfd &

18. 9% ay’ = z° , & fog (am am3) W
3TTUTH BT FHIBRUT ST DIf | Il 31 e fomg

(a, 0) A STTAT & g4 m & AT Pl AT BT |

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_60LGecl3IT4Z
https://dl.doubtnut.com/l/_XU3249OwbfeU

19. G y = 2% + 4 & fag (1, 5) W &Far =

AT x-3181 F O PV 41T € a9 g HIfa fp

tanf = =
anf = 5

O dd &

20. 9 x = cosf,y =sinf & fog 0’ W

HWeTr ol HHIBRUT ST HIfTY |

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_jhn2L4iJftRq
https://dl.doubtnut.com/l/_KvaoKYlmgqzH

21. 98 PV 57d HIford TR R a6 y = 22 — 2

X-3181 P PBledl g |

O it s

22.9 xy = 16 W 34 fa=g3ii & fAdelis sia Hifa,
3 w WA 7 A1 Aers ot fomg W dred & | I8 off
g HFI P udd Weff 1 g8 @Wus 311 318 &
e vsdr €, Wel fomg W & sRTeR 9mit & e
B g |

O ==



https://dl.doubtnut.com/l/_ahBYo25OtpAW
https://dl.doubtnut.com/l/_34ibY5wPRZIZ

23, g HIoR 6 Wae ¢? = 4o — 8 W @A
fa=g (2, 0) W &= 71 VT 7ot fog I gl

ST & |

O S &

24.9% 2y = Tz — 5z* & 3 fag3ll W AV
&I JHIBRUT 31T PifoTd, S8l aeh 3T y = x B Bledl
g

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_34ibY5wPRZIZ
https://dl.doubtnut.com/l/_1RDBT3X5h26Z
https://dl.doubtnut.com/l/_KFJvv4t0mVFI

25. 9% yr’+ 2l —5x+6=0 W® &I 3
g3 W Ml &1 THGRT 3d DI, T8l

deh x-3181 Pl Hledl ¢ |

O A&

1. 799 acpl & W2l 1 THIBI T 571d HifS -

)z =ty = at’ —4at, t = V3R,

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_DGBAo28DRusS
https://dl.doubtnut.com/l/_nYzKwEadR6hx

2. A gl & Weft &1 ItaeT st Hifar -

(i) y = e, ﬁ% (0, )R

O A&

3. A9 gl & Weft &1 BT SiTd Hife -

(i)y =2 —4z — 5, gz = —2W

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_nYzKwEadR6hx
https://dl.doubtnut.com/l/_ltsRuZzq0LIp
https://dl.doubtnut.com/l/_LkKQnX1Kbl67

4. 1Y gopl HI Ygurdr siTd HIfF -

R
(i) 2° = y,fog (1,1)

O A &

| + y° = |§I% 2, 4) W O PpI HF SId
(ii) = 20

B |

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_T22lgUODZnIG
https://dl.doubtnut.com/l/_5Yzm0Si9kXnG

6. 39 391 Pl FHIBIUT STTd hifard fSgdh! gqurdr 2

O dfd &

7.@3@“@@%%3;: 21> —Sﬁﬁﬁm = 2

g x = -2 R W RER IHAFR & |

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_7kNJrH8YEZHk
https://dl.doubtnut.com/l/_UOqYFKZN5lxJ

8. qd 2 + ¢y = 25 W Y fag sd HHY 7

off, a1 4z — 3y = 0 F FAATR ¢ |

O dfd R &

9.9% 22/ + 42/} =2F g (1, 1) W WA g

e o JHIBRUT ST IS |

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_9hgLsb1B4eqT
https://dl.doubtnut.com/l/_cPHX3Yi7eKsa

10. fAY Iohl & AT b HIBUT STTd hifoi-

2
y=x + ;,@@(Z,B)W

O A &

11. Y aehl & 31T o THIB T S71d Hifsd-

Y+ =4Rg5E 1NN

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_wzHSH33UZVKN
https://dl.doubtnut.com/l/_fbfJXdLGAtQ2

12. A9 gl & AT B FHIBIUT SITd DhIfoTd-

r=at’,y=2atgtwN

O A &

13. Y aopl & 1fUeT &b JHIBRUT SITd DhIfi-

s
x = cost,y = sint,t = ZEI'\’

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_QIUr3ksKv1ck
https://dl.doubtnut.com/l/_NZOwWkrSgnfm

4. RIBy(z —2)(z —3) —x+7=0F
wWelt g AT &b THIBIUT 39 faeg W ST DT

STeT IE x-3181 B dled ¢ |

O dfd &

5.9 ¢ =t,y=2t+1% g t ® AV
T THIDBRUT STd Diford |

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_ZUHunjIxOCUu
https://dl.doubtnut.com/l/_npLkZjPWxKvj

1. fog (1, 3) R deh
y=x* — 62° + 1322 — 10z + 5 &I =W =

BT JHIBRUT ST HIfST |

O &

2, fog (1, 3) R deh
y = z* — 62> + 1322 — 10z + 5 & 31feTa &

THIDBRUT ST BTV |

O i w &



https://dl.doubtnut.com/l/_lXjMjpDRrbuk
https://dl.doubtnut.com/l/_vM1V44abUk5l

3.9% 22 + 3y = 3 P Wl Y@ &1 gHiemT S1a

SNy — 4z +5=0F JAATFR & |

O A&

4, fep fag3t WwR dsh
2+ 9y — 2z — 4y + 1 =0 P = @ y-H&

FIIAFR B |

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_vvTXaSS9hRz9
https://dl.doubtnut.com/l/_As8Sr4JAXiXW

s.fedfdgii Waw 2° +y* —22 -3 =0

QY VAT x-3781 b JHHTR € ?

O drd s E

6. 37 fog3ll & &d difslv 59 W I%F

y=2° —1llz + 5 A W@y =2 — 1187

O drdiswmE



https://dl.doubtnut.com/l/_MZfh74NJg7iA
https://dl.doubtnut.com/l/_vtIL9kh6ZrOY

7. 0 = W deh

T
4
z = (0 +sinf),y = (1 + cos§) &I [ ¥

BT THIDBRU] ST DI |

O dfd &

7.(- .
8.t = 1 R dh ¢ = sin3t, y = cos 2t DI W

T BT JHIBUT STd BifSTV |

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_0uhc6j7GQqQW
https://dl.doubtnut.com/l/_uKRlVl4YmeEp

9, for fag3N W ab y = 22% — 62 — 4 H W

3G x-HY B IHATR & ?

O S &

10. I y = (¢ + 3)° W a8 fag 5a HfFw
STel R el fo=g3il (3, 0) T (4, 1) P A arelt
W & IR ¢ |

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_nDzEqpdHyPGJ
https://dl.doubtnut.com/l/_0iR2HeDMjhEw

1. g ISV 6 g y = 223 — 4 o5 Wef =

fgx=2aUTx=-2FIAATR ¢ |

O S &

12. fep fa=g3nt WwR dsh
2?4+t -2 —dy+1= 0 fob W @ y-318

P IAATR & ?

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_FDBtoioYQ57D
https://dl.doubtnut.com/l/_h0Ao5XjCVWED

13.f85 (4, 2) Rab y = z° — 4o — 2 BT WL

T BT JHIBRUT STd BifSTV |

O dfd &

14. fa=g (8, 2) W 3fARTTT zy = 16 & AT
BT THIDBRU] ST DI |

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_ssGhko6LLe91
https://dl.doubtnut.com/l/_2k1H5YHwd3Yr

15.9% 2 + 2zy + 2% = 1 & oo fomg W el

IGT x-38] P FHAMTAR aPft ?

O A &

LaF Y=ot = & Y, A B

L

AR &, Bl THBIT & -

Ay=0


https://dl.doubtnut.com/l/_KJ3iurYJBI5h
https://dl.doubtnut.com/l/_QGfJJDMX7N7x

Answer: D

O dfd &

2. 9% x = a(f +sinf),y = a(l — cosf) &I

0 = %Wﬂ@mﬁmﬁ%—

A. 2a


https://dl.doubtnut.com/l/_QGfJJDMX7N7x
https://dl.doubtnut.com/l/_nXVoj2Nx0D8d

Answer: D

O dfd &

3. dsh
x = a(cos @ + sinf), y = a(sinf — 0 cos 0)

& fpalt famg 0 &R 31T 23 UK & fob-


https://dl.doubtnut.com/l/_nXVoj2Nx0D8d
https://dl.doubtnut.com/l/_lvG4JEISv339

A. TE x-37&1 & 1 3R BV ITT & |
B. I8 Jlfag A Ea STl & |

C.IE AN G A RGP W & |

D. 3R A A PIg TE

Answer: C

O S &

4.9% y = & & fa=g (c, €°) W Hidl 7=t WL 3T
fa=g3n (c—l,ec_l) d (c—l—l,ec+1) G|
gferessiad Pl & -


https://dl.doubtnut.com/l/_lvG4JEISv339
https://dl.doubtnut.com/l/_UDJu4B17BBcx

A.x =& I 3R
B. X = ¢ & Gl 31X
C. foeaft oft fog R &

D. 9t fa=g3il R

Answer: A

O S &

5.9% y = x° — 5z + 6 P fag3q (2, 0) aaT (3,

0) IR T¥=ht SR el 337 B I BT PIT & -


https://dl.doubtnut.com/l/_UDJu4B17BBcx
https://dl.doubtnut.com/l/_NRMqwF0uYy49

>

=
= o3 | w3

Answer: B

O S s &

6.d% z° =y — 6 Pl fag (1, 7) W W & g«
22+ 9y’ + 16z + 12y +c =0 & fpd g W

W Bl & ?


https://dl.doubtnut.com/l/_NRMqwF0uYy49
https://dl.doubtnut.com/l/_so1us89B91y6

A.(6,7)

B. (-6, 7)

C. (6, -7)

D. (-6, -7)

Answer: D

O S &

7. 3¢ W@l ax +by+c=0dPh zy=1 R

HfAeTg g, de-


https://dl.doubtnut.com/l/_so1us89B91y6
https://dl.doubtnut.com/l/_7OwvkHEyTido

Aa>0,b>0
B.a >0,b<0

Ca<0,b<0

D. 32 3l @

Answer: B

O S &

8.9% y° = 4a(w + asin %) R f&d 9 Id fog

57 W Hi=h =i Wi x-3781 F IR €, R_Ad
25y


https://dl.doubtnut.com/l/_7OwvkHEyTido
https://dl.doubtnut.com/l/_tg3O4XoTvS16

A Td R
B. AT W

CNET R

D. g4 & IS el

Answer: B

O S &

9.4 dh zy +ax +by=0F fog (1, 1) ®
ff x-3181 T BI0T tan ' 2 R DI &, dl (a, b) P
o 8-


https://dl.doubtnut.com/l/_tg3O4XoTvS16
https://dl.doubtnut.com/l/_fKSqJZa5ZrKI

A. (-1,-2)

B. (-1, 2)

C.(1,-2)

D. (1, 2)

Answer: C

O A &

10.9%y = (1 +z)” +sin” ' (sin’z) Wx=0

I i=h oY 2ol Year o1 gt @-


https://dl.doubtnut.com/l/_fKSqJZa5ZrKI
https://dl.doubtnut.com/l/_haft2QRnJGvK

Az +y=1

B.x+y+1=0

C2x—y+1=0

Dz +2y+2=20

Answer: A

O S s &

1.9% & = alcost + logtan(t/2)|,y = asint
H el fog dT x-3181 & &ta Wi & YPT &Y oTrdTg
HUIE


https://dl.doubtnut.com/l/_haft2QRnJGvK
https://dl.doubtnut.com/l/_rqICPnOr5qtw

A. 2a

<(3)

D. 95 & PIg &l

Answer: B

O ==

12. 96 W P(x, y) I &= 511 31f9eTw, O R x-378
R A 8| IR AR A C, B Q@ PHF YT H &
THE Aame-


https://dl.doubtnut.com/l/_rqICPnOr5qtw
https://dl.doubtnut.com/l/_VP6cG7a3bHLG

B. UNdcld

C.gd

D. 3fdRaed

Answer: D

O ==

13. I T y=1—az® dd y=2° WIR

Tt ad Ufasg dvd & ol a &l J19 aPII-


https://dl.doubtnut.com/l/_VP6cG7a3bHLG
https://dl.doubtnut.com/l/_bJn0xdGqgp9W

W~ N

C.2

D.3

Answer: B

O A s &

4.3 ab y = z° — Az + = + 1 & feell fag
R W x-3181 BT &= &M F U ~JABIUT ST €,
-


https://dl.doubtnut.com/l/_bJn0xdGqgp9W
https://dl.doubtnut.com/l/_uSCnSYWaI8mI

AX>0
B.A < ,/3
C.—v/3<A<,3

D. g4 & IS el

Answer: C

O S s &

15.9% y = z° + 3z + 4 R 3 fog & A

forg &R it it weff getfag A e ST €, 8-


https://dl.doubtnut.com/l/_uSCnSYWaI8mI
https://dl.doubtnut.com/l/_UNHaEwdRmNZT

A.(2,14),(-2,2)
B. (2, 14), (-2, -2)
C.(2,14),(2,2)

D. S8 I PIs dg!

Answer: A

O A &

16. a6 zy" = o™ " & B fag W He Rl

AT & ?


https://dl.doubtnut.com/l/_UNHaEwdRmNZT
https://dl.doubtnut.com/l/_EnRyica0HDYc

A. B¢ B

Answer: B

O ==

17.96 y = be */* & 30 fg W &I x = 0 §,

W 1 THIBIT BT


https://dl.doubtnut.com/l/_EnRyica0HDYc
https://dl.doubtnut.com/l/_pktxLpUOQY2A

w0 >
Q|8
|

N
Q|8 o

+ |
e 8 o<

|

[

3
B
X
a,

Answer: C

O & s

T dx
o 1+ a3
2t I JaoTdr gt -

18. Tl

¥ g x

1 R di Rl


https://dl.doubtnut.com/l/_pktxLpUOQY2A
https://dl.doubtnut.com/l/_462bns37KrYZ

N = | =

C.1

D. 398 & PIs 8N

Answer: B

O S &

19. AfE Gb ¢y = pz° + q & fag (2, 3) W WY

Gy = 4z — 58 dl -


https://dl.doubtnut.com/l/_462bns37KrYZ
https://dl.doubtnut.com/l/_qmFlLDM0dk9Q

20. I UH ab > UHfcdd  HIGNU

z = e'cost,y = e'sint, gRT fGU 31d & df db


https://dl.doubtnut.com/l/_qmFlLDM0dk9Q
https://dl.doubtnut.com/l/_wd2YpW1Cc01w

& fogt = % R Wi R Weff x-3787 & P
PI0T FATSAI-

A.O

B.m/4

C.mw/3

D. 7 /2

Answer: B

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_wd2YpW1Cc01w

21. 9% y? = 4daz dAT ay = 22* P Afa<dg BT

BT

3
_]_ &
A. tan (4)
3
B.tan ' —
an (5)
C.tan_l(é)
3
5
D.tan ! =
an (3)

Answer: B

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_4Zy2ubpJeyKt
https://dl.doubtnut.com/l/_jKSCJyBAJkkC

22.@%%%@@'(x,y)?ﬂﬁﬁ¢q€ﬁ3ﬂ?

HeoTrd SRTeR oIS b ¢, at Weff HY ervare grf -

A /2y
B. v/2y
C.y

D. &1H & PIg T8l

Answer: B

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_jKSCJyBAJkkC

2. RgM2)Rap > =de 3R 22+ =5
AT BT HUE -

A.tan*(3)

B.tan " '(2)

C.mw/2

D.mw/4

Answer: A

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_AHXlCo4Y83mt
https://dl.doubtnut.com/l/_yR7UMiS0kUjI

24.a & AF 596 v ab y = 22 + az + 25, x-
3181 B Wl HIdT g, Bl

A +5

B.+10

C. =15

D. &1H & PIg T8l

Answer: B

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_yR7UMiS0kUjI

ZS.Wy:sin% & fog (1, 1) W AT Bl

HBROT G-

Ay=1

B.x =1

Cy==z

D.y —1= —%(m—l)
Answer: B

O ra &



https://dl.doubtnut.com/l/_h2v3KYgLE6Hk
https://dl.doubtnut.com/l/_S0boTXjZ8Xxj

263Gz +y = 2,db 2> = 3 — 2y & Y fag
R W97 T gpfi-

A (1,1)

B.(-1,1)

C. (v/3,0)

D. (3,-3)

Answer: A

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_S0boTXjZ8Xxj

27.9% y = x/° & 8 (0, 0) W W -

A. &fasT 8
B. Heafer
C.Pis g

D. faem 8t &

Answer: B

O drA &



https://dl.doubtnut.com/l/_CMcHNVnZf1vC

28.9%1 y = 4 — 2% 3R y = 22 &1 ufa<dg BT
€ -

Answer: C

O A E



https://dl.doubtnut.com/l/_wOD82fPUCxAA
https://dl.doubtnut.com/l/_IeTIJZSI7RzP

29. 9% y = e 12| & 39 fAg W Wl 3@ @
THIGRUT STEl TR I T X = 1 Pl HIedl &, aP1 -
Ae(z+y) =1
B.y+ter=1
Cr+y =ce

D.x +ey =2

Answer: D

O dra s &



https://dl.doubtnut.com/l/_IeTIJZSI7RzP

30.f P g W ab 22 + 94> — 22 —3=0H
el x-3181 & FAHAATR &Pl ?

A (2, £+/3)

B.(1, +2)

C.(£1,2)

D.(+3,0)

Answer: B

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_0N6BUKec5EDs

I
1ahy = ——, @ £ 27 x =10 R W @ Pl

YT ST DI |

O A&

2.9% y = z° — 3z + 2 P W W1 6 gqurd

39 fig W 1d HIfSe Srgasr x-Adae 3 2 |

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_d8UgkKpqOK5M
https://dl.doubtnut.com/l/_M6AwAGeJSWmc
https://dl.doubtnut.com/l/_qL954jg0sj85

3.9% ¢ = acos° 0,y = asin’ 0 & 0 = % R
HWeTH I YqUTdT ST HIfalV |
O A&

4.6 ¢ = 1 — asinf,y = bcos®> 0 & Hzg
R e Bl YquTdT 5TTd HIfaTT |
O dRAswE

5.9% y = (¢ — 2)° W U g 31d HIfSw g =
9T T, fa=g3t (2,0 ) 3R (4 4 ) B A areft


https://dl.doubtnut.com/l/_qL954jg0sj85
https://dl.doubtnut.com/l/_CGsIZLBX0nER
https://dl.doubtnut.com/l/_POuffQlRSgMa

3G P AR

O S w &

6. TgUTdT -1 aTet! gt IW@137 &I JHIBRUT SiTd Hhifaiv

1
x—1’

siasby = T # — 1D WABA S |

O drd &

7. 99uTdT 2 dTcil ot @137 BT FHIB 0T S7Td HifoTe

siidap y = T # 3P WA A& |

x—3’

O i w &



https://dl.doubtnut.com/l/_POuffQlRSgMa
https://dl.doubtnut.com/l/_ShHD7kva2qHp
https://dl.doubtnut.com/l/_TAchBwAO21dv

8. Ugurdrl O aTeit It W13 o1 IHiHR T STd Hifaie
1

SAaby =
J x2 — 2x +

3@@2?@?\1%

O drd &

9, Rig BV b ab y = 7z + 11 & 3 fo=g3ii

R WL Y IR g STal x =2 AT x =2 § |

O i w &



https://dl.doubtnut.com/l/_TAchBwAO21dv
https://dl.doubtnut.com/l/_uDu1xhjiWvsm
https://dl.doubtnut.com/l/_bpqvyqu2xNOC

10.9% y = z° R 37 fo=g3il &I ghd HIfFv oA w®

91 3T b YU fomg b y-[Acelich S RIR & |

O S &

Nabay’ = z° F g (am®, am®) R e
BT THIDBRU] ST DI |

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_M8AgdDQtcYZs
https://dl.doubtnut.com/l/_bo2PtXZ2FYWn

12. Raed y* = 4az & fag (atz, 2at) W WY

3T 3R 37T BT FHIBIUT 571 BT |

O S &

1B.9F y=2"+22+6 & 39 AVaEl &
THIBRUT STTd DI SNz + 14y +4=0F

AR & |

O S R &



https://dl.doubtnut.com/l/_57kddlMptDt2
https://dl.doubtnut.com/l/_vFgiwjmUeK6m

2

r2 oy
14. AR — — 5 = 1% =g (20, yo) R

LT T AT AT o JHIDBRUT 57Tl BTV |

Oaﬂ%ﬁrwaﬁ

15. Oh y = /3 — 2 B 39 W @3 &
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